



区域新闻

人事

江苏公布省政府秘书长副秘书长分工

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省政府办公厅印发了关于省政府秘书长、副秘书长、办公厅主任、副主任等人的工作分工的通知。具体分工主要如下:

张敬华,在省长领导下协助处理省政府日常工作。协助做好机构编制、监察、外事、港澳事务、应急管理、政策研究、信访方面工作。

李一宁,主持省政府办公厅工作。协助做好教育、人力资源、公务员管理、社会保障方面工作。分管省应急办(值班室、会议处、应急协调处),办公厅人事处、电子政务办公室。

朱步楼,协助做好科技、知识产权、卫生、食品药品监管、法制方面工作。

徐国柱,协助做好民政、工商行政管理、质量技术监督、残疾人、老龄和联系驻江苏部队方面工作。

徐立,协助做好发展计划、统计、物价、能源、金融、税务方面工作。分管办公厅秘书一处。

肖泉,负责省政务服务管理办公室(筹)工作,协助做好行政审批制度改革、新闻发布、文化、广播电影电视、体育、新闻出版方面工作。分管办公厅政府信息公开办公室、新闻联络处。

杨根平,协助做好农业和农村经济、水利、人口和计划生育、粮食、扶贫方面工作。分管办公厅秘书四处。

王志忠,协助做好工业、信息化、安全生产、经济协作、对口援建、通信方面工作。分管办公厅秘书二处。

陆志鹏,协助做好重点项目、国土资源、环境保护、交通方面工作。

何国平,协助做好省政府重要文稿综合、审核工作,协助做好参事、文史方面工作。

方伟,协助做好商务、侨务、旅游、对台、社会科学方面工作。分管省口岸办(口岸综合协调处、口岸管理处),办公厅秘书三处。

谢润盛,协助做好经济体制改革、民族宗教、住房和城乡建设、国有资产管理工作。分管办公厅机关党委(工会)、秘书七处、离退休干部处、行政处、文印服务中心、后勤服务中心。

李明耀,协助做好苏北发展协调、公安、司法、妇女儿童、接待方面工作。分管办公厅接待处、秘书六处。

陈少军,联系办公厅秘书五处。

王思源,联系办公厅综合处。

杨伟,分管办公厅机关纪检监察工作,协助管理省政府驻外省(市)办事处、办公厅在宁代管单位纪检监察工作。

齐敦品,主持省应急办工作。

快讯

“江苏教育发布”开通

快报讯(记者 金凤)昨天,“江苏教育发布”政务微博在新浪、腾讯两个平台同步正式开通。开通活动现场,江苏省教育厅厅长沈健与省委宣传部常务副部长章剑华共同点击开通了“江苏教育发布”政务微博。

最凉爽的周末

今天吹起西北风,双休降温7℃
无雨无高温
周末尽情嗨

“高温天真的‘熄火’了,昨夜开始,冷空气携带着风雨经过江苏,今天沿江苏南部分地区还有雨,南京雨水渐止,全省西到西北风4级左右并逐渐增强到5级阵风6-7级,双休两天,全省最高温下降到28℃左右。当下的天气,已经开始有了秋的气息。这个无雨无高温的周末,大家尽情享受吧。”
现代快报记者 刘伟伟

前两天南京又回到了“蒸煮”模式,昨天南京最高温差点破了35℃,而空气湿度一直在50%以上,太阳一出来,稍微活动下仍感觉很热,颇有几分黄梅天的味道。冷空气到来前,先要热一阵,说的就是前两天的“锋前增温”。

曾经“不可一世”的副高,正受冷空气和热带风暴“康妮”的双重夹击,内部也开始纷纷出现对流,这对于南方来说,意味着雨水增多气温下降。

因为听说要降雨的消息,昨天,很多人眼巴巴盼望着下雨,一直盼到夜里,南京部分地区才出现降雨,而苏南地区降雨比较明显,无锡气象台还发布了暴雨

蓝色预警。

这次冷空气过境,带来的降温作用很可能大于降雨,这对于即将到来的周末来说,也是个好消息了。

省气象台说,今天沿江苏南还会有阵雨,部分地区雨量还不小,而南京除南部地区还可能有阵雨外,其他地区都是多云天气。此外,今天全省西到西北风4级左右并逐渐增强到5级阵风6-7级。

这个双休日,大家就会感觉到明显的降温,仿佛“一雨见秋”。跟昨天相比,双休日南京的最高温下降7℃左右,只有28℃,而最低气温,甚至不足20℃。

南京三日天气

今天 南部地区阴有阵雨并渐止转阴到多云,其他地区阴到多云,西北风4~5级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级,25~31℃
明天 晴到多云,20~28℃
后天 多云,19~28℃

最火热的马路

路面热气直冒
井盖上能煎蛋



马路中间热气外漏



井盖上煎鸡蛋、烘手套

“近日,徐州市坝子街附近居民反映,坝子街和黄河北路沿线,有数不清的热气漏气点。记者采访发现,窰井盖被热气蒸得滚烫,甚至可以煎鸡蛋,轿车停在热力管道上方,几个小时后就会出现明显的车辙。”
现代快报记者 刘清香 文/摄

从坝子街徐州产权交易综合大厦向南至坝子桥桥头,再转向黄河北路,约两公里长的路面,均存在不同程度的下陷、地下冒气。据附近居民介绍,地面下方是热力管道,近两年来,一直存在漏气现象,“之前还不明显,从这个月开始,漏气愈发严重。”

记者一路走过发现,很多漏气点周围路面松软,路面上的各种井盖都被热气蒸得滚烫,甚至有附近工地的工人在井盖上煎鸡蛋,烘刚洗过的手套,“几分钟鸡

蛋就能熟。”

坝子街处在市中心,沿线有两所学校,市民李阿姨告诉记者,眼看就要开学了,学校门外到处都在冒热气,“万一伤着人怎么办。”

坝子街周边热力管网属于徐州北区热力有限公司负责养护,该公司经营部经理周广昌表示,公司已筹集20万元用于抢修。坝子街抢修工作将于今日(8月30日)开始,一周左右时间结束。而黄河北路沿线,需要等坝子街抢修工作结束后,根据漏气情况再确定。



小刚收到祝福的幸运星 现代快报记者 赵杰 摄

最温馨的祝福

南京11岁男孩被泼硫酸案追踪

小刚出院
收获了一连串祝福

小伙伴们给他叠了一瓶子的幸运星

“昨天,现代快报报道了南京被泼硫酸的小男孩出院的消息,引发广泛关注。相识的、不相识的,都纷纷给这个孩子以祝福和祈祷。昨天中午,经过近3个月治疗的小刚(化名)出院了,接下来他需要进行长期的心理干预。半年后,他将接受一系列整形手术。”
现代快报记者 顾元森

昨天中午12点多,在南京市儿童医院住院楼下,小刚乘上一辆车,车子缓缓驶出医院。小刚的母亲刘女士说,当天上午,小刚的爸爸、奶奶和姑姑来到医院,一起接小刚出院。

刘女士说,小刚在医院共住了3个月,出院结账时费用是30多万,现在还有5万多欠账。不过医院对小刚一家很照顾,小刚顺利办完了出院手续。“医院方面告诉我,考虑到我家的实际情况,如果要申请减免医药费,可以打个报告,由病区交到医院,医院研究后再决定。”

昨天下午1点多,现代快报记者来到小刚家,小刚正坐在沙发上,面前是一大叠信封,好几个信封上写有“祝你早日康复”、

“坚强,不放弃”字样。小刚父亲告诉记者,儿子出事后,社会上不少好心人关心小刚。有的人捐款,有的人写信鼓励小刚,老师、同学也写信给他,鼓励他,开导他。

在大量信封旁,小刚拿起一个玻璃瓶,里面塞满了用纸叠成的幸运星。“这是我们班的同学叠的。”小刚打开盖子,将幸运星倒出来,铺在沙发上,拿在手里一个一个地看。

看着眼前的儿子,小刚父亲眼神中也难掩忧虑。“回家了,只有好好休养,医生说半年后就可以做整形了。”他说,在住院期间,由检察机关请来的心理咨询老师经常到医院,与小刚聊天,对小刚进行心理疏导。出院后,老师也会经常为小刚做心理干预。

最念旧的小镇

祖先迁来吴江已百年
全镇人满口河南腔

“昨天,网友‘百湖江城欢迎您’在西祠论坛发帖称:‘吴江有一个过了百年还在讲河南话的镇。’该网友所指的是位于吴江太湖边的小镇菀坪,记者从地方语言专家的口中得知,菀坪是苏州唯一的一处‘方言岛’,至今全镇人仍以河南话作为主要的语言使用。”
现代快报记者 王玲玲

据了解,菀坪镇盛行河南话有特殊原因。记者昨天采访到苏州大学文学院博士生导师汪平教授,七八年前他曾为了编撰《吴江市方言志》一书特地前往菀坪镇做了大量调研。

菀坪镇总人口大约1万多人。属于吴方言区,但当地百姓却以河南话作为主要交流的语言,形成了一个独特的“方言岛”,这在整个苏州范围内是独一无二的。在调查中,汪平等人发现,这里有近三分之一的人只说河南话,以中老年人居多。年轻人中,大多数既会说河南话,也会说吴语。

汪平说,“一般家里的老人会教育孩子,不能忘了老祖宗,所以菀坪的河南话保留得非常完整,还有一些生活习惯也得到了很好的保留。”据了解,菀坪人称外祖父是“姥爷”,不同于当地称“外公”;称祖父是“爷爷”,当地则称“爹爹”;他们称父亲为“大大”,而当地则称“阿爸”。

河南话在菀坪如此盛行,有着特殊的原因。汪平介绍,菀坪本是东太湖的一片芦苇荡,直到清末才开始有人在此定居,距今100多年,第一批拓荒者便是来自河南光山、罗山等地的难民。